



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге

Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования техническим электричеством подростка на железной дороге. Установлено, что вечером 13 сентября 2014 года двое пятнадцатилетних подростков гуляли в районе железнодорожной станции Новохоперск в Воронежской области. Один из них увидел находящуюся в отстое на электрифицированном пути группу вагонов и предложил второму подняться по торцевой лестнице вагона на крышу вагона-зерновоза. На это последний ответил отказом и предупредил об опасности приближаться к контактному проводу. Игнорируя данные предупреждения, молодой человек по лестнице поднялся на крышу вагона, где и был травмирован током от контактной сети, находящейся под напряжением в 27,5 тысяч Вольт. С ожогами более 70 процентов тела подросток был госпитализирован в лечебное учреждение, где без сознания находится в реанимационном отделении. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/635617>